

2015 DEC 15.

Szakmai-pénzügyi beszámoló a Győr városában működő civil szervezetek támogatására kiírt 2015 évi pályázathoz

POLGÁRMESTERI HIVATAL
 HAZÜZEMELTETÉSI OSZTÁLY
 IKTATÓ
 2015 DEC 15. Ügyiratszám: 19449-4/15
 Értékesítési dátum:
 Melléklet: 2 Előadó: K.B.

A 708. sz. Rómer Flóris Cserkészcsapatért Alapítványt, az ugyanilyen nevű cserkészcsapat támogatására hívták életre a csapat vezetői és a cserkészek szülei 2001-ben. Célja a cserkészcsapat működésének anyagi és erkölcsi támogatása, ugyanis a cserkészcsapatnak nincs bevételi forrása. Az évi 2400 Ft-os tagdíj a Magyar Cserkészszövetséget illeti.

A cserkészcsapat 1990 óta létezik, jelenleg mintegy 110 aktív taggal, akiknek többsége általános iskolás. A gyerekek korosztály és fiú-lány elkülönítéssel őrsökbe vannak osztva, így érdeklődésüknek megfelelő programot kapnak. A közösen eltöltött idő igazi barátságokat kovácsol, rengeteg élménnyel, jellemfejlődési lehetőséggel. A vezetők (mind a csapat vezetősége, mind a 10, középiskolás korú őrsvezető) önkéntes munkával, mindenféle díjazás nélkül áldozzák szabadságukat, szabadidejüket a programok szervezésére, új tagok toborzására, a csapat tárgyi eszközeinek beszerzésére karbantartására. Az évközi akadályversenyeket, kirándulásokat és heti rendszerességgel tartott őrsi foglalkozásokat a 10 napos nomád nyári tábor koronázza meg.

A táborban mindent magunk építünk, az első napok a konyha, zuhanyzók, latrinák és az őrsi sátrak felállításával, a környékük csinosításával, hasznos eszközök (pl. kézmosók, edénytartók, esővíz elvezető árkok) létrehozásával telik. A konyhai munkát általában két anyuka vállalja, szabadságát áldozva erre. Ha kész a tábor, kezdődhetnek a kirándulások, sport és kézműves foglalkozások, és minden esti tábortüzek. A tábor díját próbáljuk a lehető legalacsonyabban tartani, hogy ez senkinél ne legyen a részvétel akadálya. A vezetők is befizetik, a rászorulókat pedig az alapítvány támogatja. A sátraink többsége katonai típusú sátor, melyekben kényelmesen elfér egy őrs (8-12 fő), de folyamatos javításra szorulnak, és nincs aljuk. Az utóbbi években szerencsésen megemelkedett a csapatunk létszáma (2008-ban még csak 50 főt regisztráltunk, 2014 tavaszán 80 főt, jelenleg 110 főt), emiatt, és a régiek amortizációja miatt új sátrak vásárlása szükséges.

A pályázatunkban megfogalmazott cél, egy ilyen, nagy légtérű sátor vásárlása volt. A pályázat segítségével megvásárolt magyar gyártmányú sátorban 1 őrs, azaz mintegy 10 gyerek kaphatott kényelmes hálóhelyet az elkövetkezendő évek nyári táboraiban. A vízálló, aljjal rendelkező sátrak melegebbek, a benne lakók védettek voltak a rovaroktól, portól, a felszerelésüket könnyebb tisztán tartani. A meglévő sátraink több mint 30 évesek, reményeink szerint a most megvásárolt is legalább ilyen sokáig lesz használható, így a pályázati támogatás eredményét hosszú távon tudjuk hasznosítani.



Yukatan típusú sátor a nyáritáborban



Tábori csoportkép a szentmise után

A pályázati cél megvalósításához a város támogatása mellé további önrész felhasználását vállaltuk, amelyhez keretet az alapítványunknak felajánlott SZJA 1%-ok jelentettek. A támogatást a pályázatunkban jelölt célra, sátorvásárlásra költöttük.

Nagy örömünkre szolgált, hogy a Győr városa 2015 évi civil pályázatában céljainkat támogatandónak ítélte. Köszönjük megtisztelő bizalmukat.

Tisztelettel:


Bitai Judit
kuratóriumi elnök



708. sz. Rómer Flóris
Cserkészcsapatért Alapítvány